



发榜

世界六大烈酒



1 波兰精馏伏特加Spirytus
酒精浓度:96%。
有品酒者这样评价Spirytus,“喝一口就像肚子上挨了一拳似的。”销售商则形容它为“西伯利亚飞行员曾经爱喝的酒。”



2 美国Everclear酒
酒精浓度:95%。
Everclear是美国首类可以瓶装出售的95%的烈性酒,在年轻人中间比较受欢迎,口味较淡。



3 美国金麦酒
酒精浓度:95%。
金麦酒和Everclear酒同属一家生产商,品质也相似,在美国许多州是禁止销售的。金麦酒也是“尖叫的紫衣耶稣”和“瞬间死亡”等饮品的主要成分来源。



4 苏格兰四次蒸馏威士忌
酒精浓度:92%。
苏格兰四次蒸馏威士忌采用17世纪四次蒸馏工艺,是酒精度最高的单一麦芽威士忌。它被储存在橡木桶中以增加口感,同时还曾有一队BBC记者亲眼见证过它的酒精度之高,竟然可以以100英里的时速驱动一辆跑车。



5 格林纳达朗姆酒
酒精浓度:90%。
这种清澈的烈性朗姆酒采用流传几个世纪之久的罐式蒸馏法,通过缓慢蒸馏以最大限度保证酒的口感。它是从发酵的甘蔗汁蒸馏而来的。如果你想和当地人打成一片的话,就和他们一起喝这样一杯纯的吧。



6 捷克Hapsburg苦艾酒
酒精浓度:89.9%。
打出“我们没有局限”标语的Hapsburg苦艾酒尽管和梵高喝过的苦艾酒不是一种,但它足以使人做出“艺术家”一样的疯狂举动了。因此销售商总是劝说顾客不要直接喝,最好搭配一些别的酒。

发榜机构 环球网
整理 本报记者 马绍栋

轸格庄立交桥封闭改造

51路、52路、62路
公交线路临时调整

本报11月30日讯(记者 张琪 通讯员 曲在超) 近日,轸格庄立交桥封闭改造,观海路西侧实行单向通行,受道路通行条件限制,51路、52路、62路三条公交线路临时调整。

51路:由南寨始发,按原线路运行至科技大道与创业路交叉口处继续直行,沿科技大道运行至与港城东大街交叉口处右转弯,沿港城东大街运行至与迎春大街交叉口处右转弯,沿迎春大街运行恢复至原线路。

52路:由鑫磊集团向西解甲庄方向运行时,由鑫磊集团始发,按原线路运行至成龙线与光大路交叉口处左转弯,沿光大路、海霸路运行至与轸大路交叉口处右转弯,沿轸大路运行恢复至原线路。

由西解甲庄向鑫磊集团方向运行时,由西解甲庄始发,按原线路运行至郭家屯时沿创业路运行至与科技大道交叉口处左转弯,沿科技大道运行至与观海路交叉口处右转弯,沿观海路运行恢复至原线路。

62路:由牟平长途车站向青年路汽车站方向运行时,由牟平长途车站始发,按原线路运行至成龙线与创业路交叉口处左转弯,沿创业路运行至与科技大道交叉口处左转弯,沿科技大道运行至与观海路交叉口处右转弯,沿观海路运行恢复至原线路。由青年路汽车站向牟平长途车站方向运行时,运行路线保持不变。

上述公交线路临时改线期间停靠沿途公交站点,待道路改造完毕后恢复至原线路运行。临时改线期间请广大市民及时调整出行路线,以免给您带来不便。

导读

B09

高楼突然起火
幸无人员伤亡

B10

世界艾滋病日
探访烟台男“同志”

B14

孩子屋里上课
楼顶却在施工

天气

气温又回升
这哪是冬天

本报11月30日讯(记者 张琪) 已经到了12月份了,可是我们还没有感受到冬天的寒冷。天气预报显示,1日气温还将继续回升,最高气温是15℃,这完全是秋天的温度,衣服穿多了就会感觉热。

气象部门介绍,未来两天还将持续这种天气,气温不会有太明显的变化。不过,从12月3日开始,将会有一股弱冷空气“来访”,气温有7-8℃的下降,到时要注意保暖。

对于市民极度关注的雨雪天气,气象部门预计,这次冷空气到访还是不会带来有效降水。两个月没有一场像样的雨水,暖气气流比较少,这是没有雨雪的重要原因。

烟台

今天	晴	8-15℃
明天	多云/晴	2-12℃
低潮潮时	缺潮	11:17
高潮潮时		04:57 17:51

市县	天气	气温
蓬莱	晴	3-16℃
栖霞	晴	3-17℃
龙口	晴	6-16℃
招远	晴	3-16℃
莱州	晴	3-17℃
莱阳	晴	3-17℃
海阳	晴	6-15℃
长岛	晴	6-14℃

城市	天气	气温
北京	雾/多云	1-6℃
上海	多云/小雨	12-18℃
济南	晴	8-18℃
青岛	多云	6-16℃
大连	晴/多云	2-12℃
东京	多云/阴	10-15℃
大阪	晴/多云	12-17℃
首尔	多云	7-15℃
釜山	多云/晴	10-21℃

据中国气象局中国气象网30日18时数据。
整理 本报记者 张琪

登陆烟台团购网
(www.yantaituan.com)
团购齐鲁特产
每日惊喜不断
咨询电话: 8250667

教育

“北约”、“华约”联考时间错开
“撞车”变成“车轮战”

本报11月30日讯(记者 魏衍艳) 11月30日,“华约”7校联考开始报名;12月1日,“北约”13校联考报名启动。

日前,“华约”公布自主选拔统一报名时间为今年11月30日至12月30日,统一初试时间将在2011年2月19日进行。“北约”随后宣布考试时间定在2月20日,两大招生联盟的考试时间错开,对考生来说无疑是个好消息。据报道,“北约”和“华约”联考时间最终错开,是为了缓解北大和清华两大名校联盟被指争夺生源的舆论压力,同时也让考生有更多的选择。不过,一些本以为两大联考会“撞车”的考生,在做好只选一家的准备后,再次面对两个选择,又不得不加入“车轮战”。

“华约”高校:

清华大学、中国人民大学、上海交通大学、中国科技大学、西安交通大学、南京大学、浙江大学

“北约”高校:

北京大学、北京航空航天大学、北京师范大学、南开大学、复旦大学、厦门大学、香港大学、中山大学、武汉大学、四川大学、山东大学、兰州大学、华中科技大学

就业

招聘求职信息 网上免费发布

本报11月30日讯(记者 侯文强 通讯员 王道明 刘宝爱) 从12月1日开始,在烟台市劳动就业办公室主办的烟台就业网(www.ytld.gov.cn)上发布招聘求职信息将全部免费。用人单位和求职人员可免费注册单位会员和个人会员,免费享受就业信息发布、查询求职信息、预定招聘摊位、职业指导等服务。

记者30日从烟台市劳动就业办公室获悉,烟台就业网近日已全面改版提升,建立了会员服务平台,设立了“网上职业指导室”,用人单位和求职人员足不出户即可实现免费注册单位会员和个人会员,享受就业信息发布、查询求职信息、预定招聘摊位、职业指导等服务。设立的“网上下载中心”,还会为用人单位提供办理业务所需的各种表格、手册、劳动合同和办事指南等资料的下载服务。

据了解,烟台就业网站的点击率达到每年70万次以上,建立了一个无形的网上人力资源市场,每天通过烟台就业网发布的招聘用人信息1000多条,就业岗位1万多个。

医卫

莱阳中心医院取得职业病诊断资质

本报11月30日讯(记者 闫丽君 通讯员 王善浩) 近日,记者从烟台市卫生局卫生监督所获悉,在经过省卫生厅的验收之后,莱阳中心医院取得了职业病诊断资质,成为我市第二家有职业病诊断资质的医疗机构。

据悉,莱阳中心医院此次取得的职业病诊断资质包括:职业中毒、物理因素所致职业病(中暑)、职业性皮肤病、职业性眼病(职业性白内障、化学性眼部灼伤、电光性眼病)。

这一审批,意味着目前全市已经有2家医疗机构取得职业病诊断资质,全市劳动者将有更加方便的职业病诊断环境和条件。

统计

1-10月市区居民
人均缴纳社保1554.93元

本报11月30日讯(记者 秦雪丽 通讯员 陈蓬) 近日,记者从国家统计局烟台调查队获悉,随着烟台社会保障制度逐步健全和完善,居民在社会保障方面的支出明显增加,1-10月份,烟台市区居民人均缴纳社会保障支出同比增长14.0%。

据调查资料显示,1-10月份,烟台市区居民人均缴纳社会保障支出为1554.93元,比去年同期增加191.07元,增长14.0%。其中个人缴纳住房公积金426.26元,增长26.2%;个人缴纳医疗保险金223.48元,增长55.1%;个人缴纳失业保险金74.77元,增长56.2%。